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8×

290円
58 × 5 = 290

I 024 円
I28 × 8 = I024

3840mL
480 × 8 = 3840

 I 2 

3 6
3×36㎝I2 × 3 = 36

I2 ÷ 4 = 3 3 倍
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文章問題（ 4 ）
文章題 対象：3年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

名
　
前

3年生の算数 月 日

 I こ 58円のチョコレートを５こ買います。

代金はいくらになりますか。

式 10 点
答え 10 点（20）

しき

ばい

式

答え

I 本 I28 円で 480mL入りのお茶を８本買います。

代金はいくらになりますか。

式　各 10 点
答え　各 10 点（40）

式

答え

58円チョ
コレ
ート

お茶は全部あわせて何mLになりますか。

式

答え

2

3 I2㎝の赤いリボンと4㎝の青いリボンがあります。

赤いリボンの3倍の長さは, 何㎝ですか。

式　各 10 点
答え　各 10 点（40）

式 答え

赤いリボンの長さは, 青いリボンの何倍ですか。

式

2

4㎝

I2㎝

答え


